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NEOTVARAJTE, POCKAJTE NA POKYN!
PRECITAJTE SI NAJPRV POKYNY K TESTU!

Test obsahuje 60 uloh.

Na vypracovanie testu budete mat 100 minut.

Na zaciatku kazdej ulohy sa z inStrukcii dozviete, ktory odpovedovy harok mate pouzit.
V teste sa stretnete s dvoma typmi uloh:

o Pri ulohach s vyberom odpovede vyberte spravnu odpoved spomedzi niekolkych ponukanych
moznosti, z ktorych je vzdy spravna iba jedna. Spravnu odpoved vyznacte krizikom do
prislusného poli¢ka odpovedového harka oznaceného piktogramom .

o Pri ulohach s kratkou odpovedou, ktorych odpoved tvori jedno slovo (pripadne zloZeny
slovesny tvar) alebo niekolko slov, piste do prislusného policka odpovedového harka oznaeného
piktogramom .

Pri praci smiete pouzivat iba pero s Ciernou alebo modrou naplfou. Nesmiete pouzivat zoSity,
slovniky, u€ebnice ani inu literaturu.

Podrobnejsie pokyny na vypliovanie odpoved'ového harka si na poslednej strane testu.
Precitajte si ich.

Zelame vam vela Uspechov!

Zaénite pracovat’, az ked’ dostanete pokyn!



MATURITA 2013 — EXTERNA CAST

| paspen — AY,EIM POBAHUE (20 6annoB.)

Tato Cast testu sa sklada z troch nahravok. Kazdu z nich budete pocut dvakrat. Po¢as pocuvania
odpovedajte na otazky prisltichajuce k jednotlivym nahravkam. Sledujte inStrukcie a piktogramy, aby
ste vedeli, na ktory odpovedovy harok mate vyznacovat' svoje odpovede.

1 yactb - Dpupepuk LLloneH — TBopeL, BeCeHHeN My3bIKU (7 6annos)

Viypocujte si informaciu o slavnom Frederikovi Chopinovi. Na zaklade vypocutého vyberte
spravnu odpoved. VZdy je spravna iba jedna z ponukanych moznosti.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved'ovom harku oznac¢enom piktogramom .

Teraz mate dve minuty na precitanie tloh 01-07.

01 KpuTuKKM 1 Konnern KoMno3nmTopbl OTHOCUNUCK K My3bike Ppuaepuka LoneHa

(A) KpuTUYECKM (B) peBHMBO (C) BexnmBo (D) paBHOOYLLHO

02 ®puaepuk LoneHn poannca B cembe (hpaHuysa B

(A) Bapwiase (B) Mapwuxe (C) XKensasoson Bone (D) BeHne

03 Ortey Ppuagepuka LoneHa 6bin B BapLIABCKOM nMUee yumuTenem

(A) My3bIkn (B) aHrnumickoro s3bika
(C) pucosaHus (D) dpaHuUy3cKoro sisbika
04 [log mysbiky cemuneTtHero ®puaepuka LLloneHa oTkpbiBana BcA lNMonbla.
(A) TaHubI (B) cnektaknu (C) BcTpeun (D) cepaua
05 Mornogon ®puaepuk LLloneH ceoen My3biKon BEHCKYI0 Nyo6rnuky.
(A) nokopun (B) paso4dapoBan (C) cobnasHun (D) ytomun
06 dpuaepuk LloneH ¢ camoro paHHero getcrea noadupatb menoann

Ha doopTenuaHo.

(A) n3yyan (B) Hayuwnncs (C) xoten (D) rotoBuncs

07 Mysbiky Ppugepuka LLloneHa KpUTUKM cpaBHMBaNn ¢

(A) netom (B) oceHblo (C) 3umonm (D) BecHoM
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2 yactb — SPA Kak o6pa3 XX1U3HU (6 6anno.)

Viypocujte si zaujimavosti o SPA systéme. Na zaklade vypocutého rozhodnite o kazdom z tvrdeni
08-13, i je pravdivé — BepHo (A), hepravdivé — HeBepHO (B) alebo z nahravky nevyplyva — B TekcTe
He yrnomsHyTo (C).

Svoje odpovede vyznacte na odpoved'ovom harku oznac¢enom piktogramom .

Teraz mate dve minuty na precitanie uloh 08—13.

08 Korga HauMHaeTcsa BeCHa, NogM HaumMHaT AyMaTtb 06 OTAbIXe Tena v ayLn.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HE YNOMSAHYTO

09 HassaHue SPA B HacTosiLiee BpeMs CBA3aHO TONMbKO C 6ENbrmncknm ropogkom.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HE YNOMSAHYTO

10 TepmanbHble KypopTbl U SPA-LeHTpbl A3umn n bnnxkHero Boctoka 3acnyxmBaroT OTAENbHOIo

pPaccMOTPEHUS.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TekcTe He YyNOMSAHYTO

11 CoBpeMeHHbIn SPA-LIEHTP MOXET 3aMeHUTb Nobasa bonbHMLAa UNu rocnuTanbs.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TeKkcTe He YNOMAHYTO

12 B SPA-ueHTpax NpMMeHATCA Npoueaypbl Ha LenebHbIX CBOMCTBAX pa3HbIX BOA, pacTeHUN

N XKNBOTHbIX.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HE YMOMSAHYTO

13 Cawmble nyywmne SPA HaxogaTca B ABCTpuu.

(A) BepHO (B) HeBepHO (C) B TEKCTE HE YNOMSAHYTO

Test pokracuje na d'alSej strane
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3 yactb — MOCKOBCKUEe BnnacTv yTBepaunn HasBaHusi
HOBbIX CTaHLMUN METPO (7 6anno.)

Vypocujte si informaciu o nazvoch buducich stanic moskovského metra. Na zaklade vypocutého
doplrite slova v ulohach 14—20. V odpovedi pouZite jedno slovo v spravnom tvare.

Svoje odpovede napiste na odpovedovy harok oznaceny piktogramom z .

Teraz mate dve minuty na precitanie uloh.

MockoBckue BnacTu yTBEPAWUIM CIMCOK Ha3BaHU ByayLnX CTaHLUMIA CTONIMYHOTO METPOMNONUTEHA.

Bbino npuHATO NpepnoxeHue 14 MEXBELOMCTBEHHOW KOMUCCUM NO HauMEHOBaHMIO
TeppuTOpUanbHbIX €4MHUL, YNUL, U CTaHUMA MeTpononuTeHa. PacnopskeHme nognucan 15
Mocksbl. Tak, Ha JTloGrMHCKO-[AMUTPOBCKOM NUHUM CTaHuus, 3a cTaHumen «MapbuHa Poway, Oyget
HasbiBaTbCcA «byTbipckasy». OHa pacnonoxeHa B ByTbipckom 16 . Mo cnoBam coTpyaHuka
CTONMUYHON M3pUMU, CTaHUMSA MeTpononuTeHa, cnegywowas 3a «lykMHCckon», nonyy4uT HasBaHue
«CTtagnoH 17 ». OHa pacnonoxeHa BOnm3n Bonokonamckoro wocce M NpoeKkTUPYyEMOro
crnopTtkomnnekca «Cnaptak». Cnegywowaa 3a ctaHuumen «lleTpoBcko-PasymoBckasi» ocTaHOBKa
MeTpOo Ha JIIBNUHCKO-OMUTPOBCKOM NNHUK, pacnonoxeHHas B6nmn3mn nnatopmMbl XenesHon 4oporu
«OKpyxHas», 18 Oynet HasbiBaTbca « OKpy>KHasn».

CraHuusa «TexHonapk» NosiBUTCA Ha 3aMOCKBOPELIKOM NNHUM 3a CTaHUMen «ABTo3aBoackasa». Jta
CTaHUuMs MeTpononuTeHa 19 B 30He TexHomnapka, KOTOpbI TONbKO CTPOMUTCS.

B cooTBeTcTBUM C pelleHMeM CTONMUYHbIX BracTen, rocyaapCTBEHHOMY MpeanpusaTuio
«MockoBckui 20 » OygeTr npeanoXeHo BbIMOMHUTE OpraHU3auMOHHbIE MEPONPUATUS,

CBsi3aHHble C HAaMMEHOBaAHMEM HOBbIX CTaHLUMIN NO Mepe nx BBoga.

Koniec prvej ¢asti testu
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Test pokracuje na d'alSej strane

13. marec 2013
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Il paspen - KYJIBTYPOJIOI'NA, FTPAMMATUKA N NEKCUKA
(20 6annoB.)

Tato Cast testu sa sklada z dvoch textov. Jej vypracovaniu by ste mali venovat priblizne 25 minut.
Pri kazdom texte si vS§imajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

1 yactb - [1TMUbI y3HaOT cBOM AinLa
no HEBUAMMbIM 4YenoBeKy LBeTaMm (10 6annos)

V nasledujucom texte su na miestach 21-30 vynechané slova. Za textom najdete pre kazdé
vynechané miesto Styri moznosti doplnenia. Rozhodnite, ktora z ponukanych moznosti (A)—(D) je
spravna. Vzdy je spravna iba jedna moznost.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’'ovom harku ozna¢enom piktogramom .

Y4yéHble nccrniegoBanu NpmMBbIYKM NeEBYMX Apo3noB B Hoeow 3enaHgum n EBpone u TO, Kak OHWU
pacrno3HaloT cobcTBeHHbIe ALa. MiccnegoBaHne nokasano, Y4TO NTULbl pacrno3HakT Hebonblune
21 , OTY4aACTM B ynNbTpadmONeToBOn YacTu CnekTpa, YTobbl 22 CcoBCTBEHHbIE
anua oT auy NTUL-«NapasvMToBy, KOTopble nogdpackiBalOT CBOM siLa B YyXue rHésga, Takmx Kak
KYKYLLIKW.
MTrubl, YTOOLI ONpenennTb ANLA APYrMX NTUL U BbIKMHYTb X U3 THE30a, UCMONb3YoT 23
CNoCcoBHOCTL pasnuyaTtb LBETa, B TOM 4YUCHe Te, KOTOpble HaxoasaTcs 3a npedenamu BUAUMOWN

YenoBeKOM H4acCTu CnekTpa.

24 noAknagbiBany B rHé3fa Apo3aoB fANLa, NMOXOXME Ha OKpacKy sivL, 3TUX NepHaTbIX.
OKCnepuMEHT nokasar, YTo NTULbl BbIKMObIBAKOT U3 THE3A anua 25 OKpackKu, B HaCTHOCTH,
B Tex Cny4yasix, Korga pasfuuymsi OTHOCATCS K HEBUOUMOMN 26 YyernoBe4yeckoro rnasa

ynbTPadMoneToBOM YacTu ChekTpa.

«3peHne nNTUL CUIMbHO OTNAMYaeTca OT YenoBeyeckoro. Hanpumep, OHM MOryT BWUAOETb
ynbTpacmoneToBble Ny4un, HeAOCTYMHbIE HaMy, — 27 poktop Mapk Xonbep 13 yHuBepcuteta
HoBo3enaHackoro OkneHaa.

Mo ero 28 , Takas CnOCOBHOCTb Hy)XHa MTMUaM, 4TOObl HE TpaTUTb CBOE BPEMS U
SHEPIM0 Ha BLICXXMBAHME YYXNX UL,

« 29 nccrnegoBaHne MokasbliBaeT, UTO HeOOblYHAsA CMOCOOHOCTb MTUL, BOCMPUHMMATb
LLUIMPOKMI CMEKTP U3NYYEHNSA KUSHEHHO 30 AN y3HaBaHWUsi CBOUX ANLL: OHM MOTYT pasnunyaTtb
Takune TOHKUE pasnuuunsa u LBeTa, KoTopble He cnocobeH BUAETb YenoBeky, — Aobasun Xonbep, cnosa

KOTOPOro npnBoOATCA B coobLeHnn YHUBEPCUTETA.

(http.//news.mail.ru/society/1859956,
mekcm adanmupoeaH)

© NUCEM, BRATISLAVA 2013




Rusky jazyk — uroveri B1 Spolo¢ného eurdpskeho referenéného ramca RE — 5616

21 (A) nameHeHun (B) nameHeHuns (C) nameHeHun (D) nameHeHne

22 (A) otnnyaTtb (B) otnnyaet (C) otnmyatot (D) otnuyato

23 (A) cBom (B) csounx (C) ceoto (D) cBos

24 (A) Wccneposatenb  (B) Uccneposatena  (C) Wccneposatenam (D) Wccneposatenu
25 (A) Apyrux (B) apyrve (C) apyron (D) apyryto

26 (A) ons (B) n3 (C) B (D) Ha

27 (A) ckasanu (B) ckaxy (C) ckaxert (D) ckaszan

28 (A) crnoeax (B) crnosam (C) crioe (D) cnosamwu

29 (A) Hawe (B) Hawwum (C) Haw (D) Hawa

30 (A) BaxHylo (B) BaxHbI (C) BaxHa (D) BaxHble

Test pokracuje na d'alSej strane
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2 yacTtb — YeMm onaceH opuUCHbIN TpyA (10 6annos.)

Najprv sa oboznamte s dvojicami slov v banke uvedenej pod textom. Vyberte spravne slovo
a doplrite ho podla kontextu do medzier 31-40.

Svoje odpovede napiste na odpovedovy harok oznaceny piktogramom z .

To, 4To pabota B ocuce — He caxap, OpUCHbIE PabOTHNKM NOHANW AaBHO. A BOT aMepuKaHCKmne
MeOMKNU nogownun Kk geny 6onee wenetunbHO U coctaBunm cnucok 10 dakTopos, 31
npeacTaBnsaAlT 0cobyr OonacHOCTb ANsl COTPYAHMKOB odumca. 32 B «OMacHOM CMUCKEe»
oKasarcsl, KOHEeYHO, cuasyuin obpas XU3HWM WU CONYTCTBYKOLME €My OXUpeHue, Tpombo3 Hor
U nérkmx. 3a 33 cnegyet npeapacnosioKEHHOCTb K FofoBHbIM ©onsm. Cnegytowmm

34 pucka Ans COTPyaAHMKOB ohunca siIBNAETCA COHMMBOCTbL Ha paboveM MecTe, Bbi3BaHHast
OTCyTCTBMEM (PM3NYECKOM Harpy3kM W 4acTblM HegocbinaHmeMm. [lonb3oBatenen KomnbioTepa
nccnegosartenu B 35 pa3 nyrarT CUHOPOMOM «TYHHENbHOro 3ansiCTHOrO KaHanay». JTo
NPUBOANT K 36 apTputa Kucten' pyk, KoTopasi pa3BMBaeTCsl M3-3a ONIUTENbHON paboThl
3a koMnbloTepom. HeygobHas nosa npy CMAEHUN CUNBHO 37 MbILLLbl CIMHbI, LUEW W NS1evY.
OTa ycTanocTb K KOHUY [HS He CpPaBHUTCS C YCTaroCTbio 38 CTPOVIKM. 39
«YEPHbIN CMINCOKY FPsI3HblE KaBmaTypa v Mbillb. QTO UCTOUYHUKM 40 . 3-3a HeobxogmmocTun

Be€Cb A€Hb CMOTPETb B MOHUTOP yXyAdLUaeTCA 3peHune.

'kMcTb — zapastie

(http://news.mail.ru/society/1859956,
mekcm aBanmuposaH)

BaHk cnos:
gopme — ghopmamy, 3agepwarom — 3akpennsarom, Komopbie — kakue, Jludepom — [Juriepom,
akmopom — chakmom, o4epedHOoUl — YpesabiHaliHOU, Harpsizaem — HapsiXxaem,

paba — pabomHuka, UHGeKUUU — ompasrieHusi, HUM — He2o

Koniec druhej c¢asti testu
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Test pokracuje na d'alSej strane
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Il pazpen - YTEHUE (20 6annos)

Tato Cast testu sa sklada z troch ukazok. Jej vypracovaniu by ste mali venovat’ priblizne 45 mindut.
Pri kazdom texte si vS§imajte piktogram, aby ste vedeli, ktory odpovedovy harok mate pouZit.

1 yacTb — 30J10Tble KosnbLua (7 6annos)

Precitajte si pozorne 7 informacii o zlatych prsterioch 41 — 47 a priradte ku kaZdej vhodny nazov
(A) — (J). Tri ndzvy nesuvisia ani s jednou z uvedenych informacii. VZdy existuje iba jedno spravne
rieSenie.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’ovom harku oznac¢enom piktogramom .

(A)

Konbua 3ameHanu nognuck

(B)

3onoTble KorbLa Mor KYMNMTb TOJNbKO ooraTbli YenoBek

(€)

B npoLunom xeHux gapun 30n10Toe KonbLo HEBECTE TONbKO nepen cBaabbon

(D)

3onoTtble KOJlbLa NnokKasbiBalln, K KakoMy O6LlJ,eCTBy NPUHaANEeXuUT YernoBeK

(E)

MacTepa narotaenmeanu KonbLa TOfbKO Ha 3akas3

(F)

Iogu Bcerga Hagensany Konbla HeoObIYHbIMU CBOMCTBaAMM

(G) [OesyLukam gapunu konbLa, Koraa UM UCNOSHSANOCh LWecTHaauath et

(H)

B Poccuu konbua nosasunuce B IX Beke

U

B HacTosilwee BpEeM4A KOJibLia HOCAT B Ka4eCTBe praLLIeHVII7I

()

HDOVICXO)KD,GHVIG crnoBa «KoJIbLO» cerogHa He coBCceM ACHO

41

YCTaHOBUTbL TOYHO, OTKy4a NPOWU3OLLISIO Ha3BaHUE «KOJMbLIO», CEMOAHS YK€ LOBOSIbHO TPYAHO.
M3BecTHO, Mo KpanHen Mepe, ABa BapuaHTa NPOUCXOXAEHUS 3TOro CrioBa — OT CTapOCiaBAHCKOro
«KOMoO», YTO O3Ha4arno Kpyr, Korneco, n OT paHuy3ckoro «collier» — oxepernbe, OWENHUK.
B kayecTBe ykpalLeHuin Konbla cTanu ncnonb3oBaTthb eLé B ApeBHUe Beka. [lo3aHee nx ctanu
Aenatb U3 MeTanna, NPoOBOSOKM M yKpaLlany MMM He TOMNbKO NasibLibl, HO HOCUIN U Ha 3ansCTbSX,

Ha Horax, Ha LLee U Ha ogexae.

10
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42

Kpyr cuntancs y nogei cBAWEHHbIM CUMBOMOM. A MOCKOMNbKY KOMbLO MMeno ¢opmy Kpyra —
6e3 Hayana n 6e3 KoHLa, — TO CYMTaNOChb, YTO OHO ObGnagaeT pasnUYHbIMK Marny4ecKuMm
1 BonwebHbIMU cBOMCTBaMU. B ApeBHMe BpeMeHa KorbLia Obinv 04eHb NONynspHbI B Ka4ecTBe
YKpaLLEHMI U HOCUIU UX MYXX4YMHbI. MyXXCKre 30M0Tble Komnblia M NEPCTHU yKpaluanv nanblbl

(bapaOHOB N Opyrnx 3HaTHbIX noaen ermneTckoro LapcTtBea.

43

Konbua HOCUMM He TONMbKO B KayecTBe YKpalleHUW — Ans CBOMX MpodecCuoHanbHbIX
HapgobHoCcTen nx npucnocabnuaan BOMHbI, CAnoXHUKK, YYHUKK. OYeHb 4acTo 30510TOE KOMbLO
Ha nanbue CryXwuno NUYHOW MnevaTbio, KOTOpYK Briageney Konbua CTaBWil Ha AOKYMeHTax

BMECTO noanmcu.

44

KpOMe TOro, 3050Tbl€ KOJ1bLia C AparoueHHbIMN KaMHAMW UCMOJb30BaJINCb B Ka4e€CTBE CMMBOS1a
NnpnHaaneXXHoCTn K onpe/:l,enéHHomy KrnaHy, rpynne mnun COO6LLI,eCTBy — TakKune KorbLla HOCUIn
Me3yntbl, MaCOHbI U YlieHbl APYIrnX NONMNTUYHECKUX opraHmsau,Mﬁ n 06U.l,eCTB. Tpa/:u/lu,vm HOCUTb
Takme 0COBOeHHble KOorbLUa COXpaHuiiaCb M B Halwk OHW — HEKOTOpble KJ'Iy6bI 7 yqe6Hb|e

3aBefieHNs 4O CUX MOP COXPaHSOT €.

45

CeroHs1 30n0Tble Korbla HOCAT, B OCHOBHOM, >XEHLLUWHbI U Monofble AeByLKU. OHN SBNSIOTCS
XOPOLUNUM CPEACTBOM MOAYEPKHYTb WHAMBMAYaNbHOCTb OEBYLUKM U KpacoTy eé pyk. PaHee
KonbLia AeByLLKaM AapWnu, Koraa XoTenv NpeanoXuTb e BbliTh 3amyx. CeroaHs ata Tpaguums
y)Xe AaBHO 3abbiTa, U 30M0TbIe KoMnbLia AapaT Ha Mobble NpasgHuKK, a To U MPOCTO NOTOMY, YTO

XOTAT caenaTb CBOeW AeBYLUKE NPUATHLIN CIOPNPUS.

46

C TeueHnem BpEMEHN 3Ha4YeHune 30J10TbIX KoJiel WU3MEHUIOCh. Tenepb 30J10Tbl€ KOJ1bLa
NCMNOJTHAKT eANHCTBEHHYHO POJib — YKpaLlaTb CBOUM MPUCYTCTBUEM BrlagernbueB U (*)OpMVIpOBaTb

UX MHOMBUAYanNbHbLIN 06pas.

47

Bo Bce BpeMeHa Kolbua U3 AparoueHHbIX meTtanioB 0COOEHHO BbIAENANUCH M3 OCTanbHbIX
praLLIeHMI7I. B apesHee BpeMA 30510Tble KoJibua KYnnTb MOITIN TONbKO COCTOATENbHbIE NHOON.
Otn YKpawleHunA Obinn cumBonamn GoratcTBa U BNacTu, roBopuJ/in 0 BbICOKOM coLMaribHOM
cTatyce CBO€Ero snagenbLa. nOCKOﬂbe Kpyr — 3TO CMMBOJ1 BE4HOCTU, a KOINbLIO NOBTOPAET €ro

dopMy, TO B 3HaK BEYHOW NIOOBU MOSTOAOM YENOBEK Aapui KONEYKO CBOEN NOMMON OeBYLLKE.

(http://www.ru-article.ru/podarki-i-prazdniki/zolotye-kolca-and-ndash%3B-simvol-viasti-v-drevnie-veka.htmli,
mekcm adanmupoesaH)
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2 yactb — O4MH O€Hb U3 XXU3HU nareps (6 6annos)

Precitajte si nasledujuci text. Rozhodnite o kazdom z tvrdeni 48—-53, Ci je pravdivé — BepHo (A),
alebo nepravdivé — HeBepHO (B). Uvedte vZdy aj oznacenie toho odseku (a)—(e), na zaklade ktorého
ste rozhodli o pravdivosti alebo nepravdivosti daného tvrdenia — B kakom u3 a63aues (a)—(e) Bbl
Hawnu oteeT? VZdy existuje iba jedno spravne rieSenie.

Svoje odpovede vyznacte na odpoved’'ovom harku oznacenom piktogramom .

(a)

B koHUe aBrycta getckui TypucTudeckui knyb «BepTukanb» opraHvMsoBasn CrnopTUBHO-
0340poBUTENbHBIN Narepb. Pacnonarancsa oH Hepaneko oT MoCKBbI B COCHOBOM JFlECY.
HecmoTps Ha koHel neTa, noroga pagoBarna nodTh MHMbCKOW Xapown. [leTn B narepe 6binu

pasHoro BospacTa: oT 4 o 15 net.

(b)

Koroa mbl npuexanu B narepb, Hac BCTpeTuna TuwuHa. Tonbko y KocTpa Obinu pebsaTta,
KoTopble rotoBunu oben. Kak Tonbko Mbl Cenu y KOCTpa, cTanu nosiBnsitbes getn. OHu
Obinn gOBONbHBIE, yCcTanble U Mokpble. [a-ga, NOMHOCTbIO MOKPbIE C rOfoBbl 4O HO.
Okaszanocb, 4TO Nocne TPEHMPOBKU UM paspeLlunnm uckynatbcs. Peka 6bina 6nmsko. Bot

1 Kynanuce pebsitTa NpsiMo B ofexae.

(c)

O6en B necy Bcerga 0COGEHHO BKYCHbIA. Y HEro ecTb TONMbKO OAWH HEe4oCTaToK — BbICTpO
3aKkaH4MBaeTcsl. Ho mockonbKy BKYCHblE 3anaxu NiobaT He TONbKO Noau, To BO BPEMS N0O0ro
npvéma num npuneTanu eweé u ocol. Noka aetT obeganu, 3T HacekoMble 3BEHENW B BO3AyXe

n nyranu obenarowmx. MNocne eabl 0Cbl HE3AMETHO yNeTanu rno CBoMM Aenam.

(d)

Mocne obepa pebsatam 0ObLSABUNAM O KOHKypce pas3BefeHus KOCTpoB. [loka WHCTPYKTOpP
nogroTaeBnMean MossHy, Y4aCTHUKM WUckanu matepuan. Bce yameBunuch, Korga npusoBoe
MECTO 3aHsN OECATUNETHUI Manbyuk Mneb, y koToporo 6bino He Tak MHOro onbita. OH cymen

3a 3 MUHYTbI pa3BecTu KOCTEp.

(e)

Brnivxe Kk Beyepy, korga AHEBHAs apa Havana cnagatb, Y Kaxaoro 6bino cBo6ogHoe Bpewms.
KTo-TO ocTarcs B narepe KHUXXKW YuTaTb, a Mbl NOLLIM B NIEC Ha NPOryriky. Bo Bpemsi yxuHa aetu
AEeNUnUCb BrneYyaTtnieHnsiMM OT NPOBEAEHHOMO AHS, a B3pocrble 06Cyxaanu nnaHbl Ha HOBbIN
AeHb. XXusHb B narepe npoxoguna LwymHo n Beceno. Y pebsaTt He Obino HU ogHoln ceo6oaHoM

MUWHYTKW.

(http://www.vertikal-pechatniki.ru/bibl/dnevnik/200808.htm,
mekcm adanmuposaH)
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48 Beuepom getn pacckasbiBarnu, Kak OHU NPOBENU AEHb.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaLwm oTBeT?
49 Jlarepb opraHu3oBanu B utone.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaLWIM OTBET?
50 YTobbI 3aLMTMTLCSA OT OC, AeTK obenanu B nanaTkax.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl Hawnu oTBeT?
51 B narepe otabixanu eTU pa3HOro Bo3pacTta.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl Hawnn oTBeT?
52 Hepaneko oT narepsi Haxogmnach peka.

(A) BepHO (B) HeBepHO B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl Hawnu oTBeT?
53 B KOHKypce pa3BegeHus KOCTPoB No6eamn CTapLunin y4acTHUK.

(A) BepHO (B) HeBepHO

B kakom 13 ab3aues (a) — (e) Bbl HaLM OTBET?

Test pokracuje na d'alSej strane

13. marec 2013
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MATURITA 2013 — EXTERNA CAST

3 yactb - Kak OopraHnN3oBaTb HeI'IOBTOpMMbIﬁ AeHb pO)KAeHVIFI? (7 6annoB.)

Precitajte si text a nasledne jeho zhrnutie, v ktorom chybaju slova. Doplrite vZdy jedno alebo dve
slova v ulohach 54—-60.

Svoje odpovede napiste na odpovedovy hdarok oznaceny piktogramom f .

Hawa >M3Hb ycTpoeHa TakMm obpa3om, 4YTO €€ OBOnbllyl YacTb Mbl 3aHMMaemcsl paboTon,
ceMelriHbiMM 3aboTamMm U BCAKAMW OpyruMu denamu, KoTopble ObICTpO HagoedawT, a Takke
COBEPLUEHHO HEe MPUHOCAT HWKaKon pagocTv M yaoBonbCTBUSA. M nyywmm cnocobom XoTb Kak-TO
pasBfeybCca MU OTBMEeYbCS OT ByaHen SBNSAKTCA NMpasgHUYHbIE MEepPONpUATUSA, KOTOpble Cry4varoTcs
B >KM3HW Kaxxaoro venoseka. JTlobor npa3gHmnk No3BonseT NoBecennTbes, paccnabutscs n Habpartbca
HOBbIX, MO3UTUBHbIX BNeYaTeHni.

Utobbl cpenatb nwobon npasgHuk Oonee  ApKMM, BECENbIM M HEMOBTOPUMMBIM, MOXHO
BOCMONb30BaTbCA yCryramu cneumnanbHbIX KOMMaHuM, KOTopble MOMOryT OpraHvu3oBaTb cBagbOy,
npasgHuK mnu nwboe apyroe TOPXKECTBO Ha BbICOKOM YpoBHE. MOXHO M camum BCE 3TO
OopraHu3oBaTb, HO 3TO 3abepéT y Bac OONbLIOE KOMMYECTBO 3HEPruMM, CBOOOOHOIO BPEMEHU
N COBCTBEHHbIX CWUNM, B UTOre npasfgHuK OydeT yxe He Takum pagocTHbIM. A npodeccuoHarnbHble
opraHuM3aTtopbl NpasgHUYHbIX MEPOMNPUATUMIA CMOTYT MakcuMarnbHO ObICTPO M NpodeccMoHanbHO
NOAroToBUTLCS K NtobomMy npasgHuky. Ho ecnu Bbl Bygete 3aHMMaTbCA opraHu3aunen npasgHuka
CaMOCTOSATENbHO, TO CneumanbHO AN Bac €CTb MHTEPHET-KaTanorn OnbITHbIX apTUCTOB, a Takke
pasBneveHun ansa nboro npasgHuka.

M3 katanora Bbl NONMETE, YTO MOXHO NPUIMACcUTb HAacCToSALLMX apTUCTOB. MoxeTe BbITb YBEPEHDI,
YTO TakMme apTUCTbl Ha NpPa3gHUYHOM MEpPONPUATMM BCerga co3gagyT YHTHy aTtmocdepy. He
COMHeBaWNTeCh, YTO NOCMe AaHHOrO TOPXKECTBa BalUWM roCTU, NPUATENMU, COTPYAHMKKN, a Takke BaLluu
Onnskue OyayT C yAOBOMbCTBMEM BCMNOMUHATL 3TOT YyAECHbIN NPa3gHUK ¢ aTMocepot HEBEPOSTHON
mMarum n kongoscTea! A nNamsTbio O Npas3gHuke ByayT CnyxuTb Becénble dotorpacum. B nobom
crny4vae, koro Obl M3 apTUCTOB AN CBOEro YyAecHOro npasgHuka Bbl HUM nmpurnacunu, oH byaet

HEBEPOSATHO SSPKUM U MHTEPECHBIM A1 Bac M BalUnx 6nunskmx!

(http://www.ru-article.ru/razvliechenia/kak-v-sovremennoy-zhizni-organizovat-nepovtorimyy-den-rozhdenia.html,
mekcm adanmuposaH)
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54

[ns Becénoro npasgHuka Heo6xo4MMO BOCMONb30BaTbCA yCryramm

55

CamocTosTenbHas opraHunsauunda npasgHnka OTHMMEeT MHOTO

56

B MHTEPHET-KaTanore MoxxHo Bbl6paTb adpTUCTOB.

57

MpekpacHbIM CNOCOBGOM KaK-TO OTBIEYLCS OT KaXKAOAHEBHOW PYTUHbI

npas3gHU4HbIE MEPONMPUATUA.

58

BcnomMHuTtb 0 npasgHuke Bam nomoryT

59

JTrogn TpataT Ha paboTty YacTb CBOEW XXM3HW.

60

BJ'IaFO,EI,aDFI apTuctam npas3gHuK 6y,1:|,eT He3abblBaeMbIM Bac.

KONIEC TESTU

13. marec 2013
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Pokyny na vyplhovanie odpovedového harka

Odpovedové harky budu skenované, nesmu sa kopirovat, kr€it ani prehybat.
Aby skener vedel precitat vaSe odpovede, musite dodrzat’ nasledujuce pokyny:

Piste perom s Ciernou alebo modrou naplfiou. Nepouzivajte tradi¢né plniace pera, velmi tenko
piSuce pera, oby&ajné ceruzky ani pentelky.

RieSenia uloh s vyberom odpovede zapisujte krizikom IZ

A B C D
Spravne zaznacenie odpovede (B) |:| IZ |:| |:|
N ) “enie od de (B) A B C D

espravne zaznacenie odpovede |:| IZ |:| IZ
A B C D
V pripade chybného vyplnenia udajov alebo odpovedi postupujte podla nasledujucich pokynov.

V Ziadnom pripade nepouZivajte novy odpovedovy harok.

Ked sa pomylite alebo neskdér zmenite nazor, uplne zaplrte policko s nespravnym krizikom
a urobte novy krizik.

A B C D
Ak nahodou znovu zmenite nazor a chcete zaznacit pévodnu odpoved, urobte kriziky
do vSetkych poli¢ok a zaplnené poli¢ko dajte do kruzku.

A B C D
Odpovede na ulohy s kratkou odpovedou napiste do prislusného pola odpovedového harka

Citatelne pisanym alebo tlatenym pismom. Pri pouziti tlateného pisma rozliSujte velké a malé
pismena. Nepouzivajte iba vel'ké tlacené pismena!

Neotvarajte test, pokial nedostanete pokyn!



